

## 市長視察永康區巷路拓寬及中山高側車道北延工程

撰文: 新建工程科 照片來源: 新建工程科

市長黃偉哲非常重視交通建設,開春上工後,隨即於 109 年 2 月 12 日前往視察已開放通車的永康區永興路(中山南路至永勝街)拓寬道路、大灣路 357 巷拓寬道路,及預定今年 10 月底竣工的中山高側車道永康區往北延伸等工程。



照片1、市長視察

國道 1 號上下交流道車輛眾多且頻繁雍塞,也經常發生水患問題,經地方民意一再反映,為使交通核心區路網順暢,推動「臺南市永康區臺 20 線北側增設國道兩側平面道路工程(主體工程、排水箱涵工程)」,全長約 1 公里,單側路寬 7.5 米(兩側共 15 米),於 106 年 9 月發包,預定今年年底前完工通車,使目前側車道可由中山南路(臺 20 線)向北延伸到中正路,同時配合水利局整體規劃完成新設箱涵排水系統,可望一併改善當地交通順暢度及大雨淹水情形,本案總經費約 4.05 億元。

另外,已完工開放通車的永康區大灣路 357 巷(聖巡代天府)計畫道路拓寬工程,長 85 公尺,寬度由 2 公尺拓寬為 8 公尺,係由聖巡代天府無償提供 53%道路用地,配合本府預算完成的新闢道路,將可改善社區之車輛通行及防救災動線。

永康區永興路(內容詳見本局第三期電子報)及大灣路 357 巷能夠完成道路拓寬, 均賴國立臺南大學附屬高級中學及聖巡代天府,協助退縮學校空間及無償提供土地 做道路使用,成就地方道路聯結通行,打通交通瓶頸,為公私協力的良好典範。



照片 2、側車道位置圖



照片 3、永康區大灣路 357 巷位置圖